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ATA DA 224ª REUNIÃO DO CONSELHO FISCAL, 
REALIZADA NO DIA 30 DE OUTUBRO DE 2025

Aos trinta dias do mês de outubro do ano de dois mil e vinte e cinco, às doze horas e dez minutos, na Sede
da Empresa, na Esplanada dos Ministérios Bloco "U" - Brasília – DF, reuniu-se o Conselho Fiscal da
Empresa de Pesquisa Energética (EPE), secretariado por mim, CYNTHIA CABRAL FARIA DE
ALMEIDA, Secretária-Geral, por videoconferência. Participaram a Presidente do Conselho
ALEXANDRA LUCIO SALES DE CARVALHO, a Conselheira FELISSA SOUSA ALARCON e o
Suplente do Conselheiro BRENNO LEOPOLDO CAVALCANTE DE PAULA, LUCIANO DA SILVA
TEXEIRA. Foi convidada para participar da reunião a Analista ISABELLA ARAÚJO SEGAL, por
videoconferência.

ABERTURA E VERIFICAÇÃO DE QUÓRUM.
Diante da participação de todos os Conselheiros, restou configurado o atendimento do quórum estatutário.
Assim, a Presidente do Conselho Alexandra de Carvalho cumprimentou os participantes e declarou aberta
a reunião.

ASSUNTOS GERAIS.
( 1 ) Demonstrações Financeiras 2º trimestre/25. Foram convidados o Superintendente de Recursos
Financeiros, Sandro Abílio, e a representante da Auditoria Independente BKR Lopes Machado, Alessia
Vasconcelos. Sandro Abílio apresentou as Demonstrações Financeiras do 2º trimestre de 2025, destacando
a emissão de parecer limpo pela Auditoria Independente. O Superintendente detalhou as receitas e
despesas do período, informando que não houve variações relevantes na receita quando comparada ao
trimestre anterior. No que tange às despesas, destacou-se o aumento nas despesas de pessoal em razão da
admissão de novos empregados. Foram ainda apresentados o resultado econômico da Companhia, os
ativos e passivos, com menção ao adimplemento tempestivo das obrigações com fornecedores, bem como
a simulação da destinação do resultado do exercício de 2025 e os indicadores de desempenho. A
representante da Auditoria Independente reforçou a emissão do parecer limpo e informou que, em razão da
greve dos empregados, será elaborado novo cronograma para as próximas etapas. Encerrados os
esclarecimentos, os convidados se retiraram.

( 2 ) Balanço dos Indicadores Anual 3º/Trimestre. Foi convidado o Gestor de Conformidade e
Gerenciamento de Riscos, João Pedro Rodrigues, que apresentou o Balanço dos Indicadores referente ao
3º trimestre de 2025. O Gestor expôs o comparativo entre o 2º e o 3º trimestres, com destaque para a
performance por portfólio de ações e por diretoria, bem como a metodologia de cálculo das performances.
Apresentou também o monitoramento dos OKRs por diretoria, ressaltando a evolução da maturidade do
modelo ao longo dos trimestres. Questionado sobre o padrão de mapeamento das atividades e a forma de
coleta de objetivos e resultados-chave, esclareceu que as iniciativas constituem a base para consolidação
dos demais elementos do processo. Em seguida, apresentou o monitoramento dos riscos estratégicos, com
o respectivo mapa de calor, destacando a redução de criticidade, com menção ao Risco 18, anteriormente o
mais crítico no período. Após os debates, o convidado se retirou.

(3) Atas demais órgãos de governança. Foram entregues, para conhecimento, as atas da 175ª reunião do
Comitê de Auditoria e da 845ª reunião da Diretoria Executiva.

(4) Tabela com o andamento das solicitações do CF.  A tabela com as atualizações das solicitações do
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Conselho Fiscal foi revista.

ENCERRAMENTO.
Por fim, às quinze horas e dez minutos, a Presidente agradeceu a participação de todos e deu por encerrada
a 224ª reunião do Conselho Fiscal da Empresa de Pesquisa Energética (EPE). Assim, eu, Cynthia de
Almeida, lavrei a presente ata que, depois de lida e aprovada, será assinada pelos Conselheiros
participantes e por mim.

(Assinado eletronicamente)
ALEXANDRA LUCIO SALES DE CARVALHO
FELISSA SOUSA ALARCON
LUCIANO DA SILVA TEXEIRA
CYNTHIA CABRAL FARIA DE ALMEIDA
                       
 

     

 
Documento assinado eletronicamente por CYNTHIA CABRAL FARIA DE ALMEIDA , Secretária-
Geral, em 05/11/2025, às 11:34, conforme horário oficial de Brasília.
     

                       
 

     

 
Documento assinado eletronicamente por Luciano Da Silva Teixeira , Conselheiro(a), em 05/11/2025,
às 11:43, conforme horário oficial de Brasília.
     

                       
 

     

 
Documento assinado eletronicamente por ALEXANDRA LUCIO SALES DE CARVALHO ,
Conselheiro(a), em 05/11/2025, às 11:43, conforme horário oficial de Brasília.
     

                       
 

     

 
Documento assinado eletronicamente por Felissa Sousa Alarcon, Conselheiro(a), em 06/11/2025, às
12:48, conforme horário oficial de Brasília.
     

A autenticidade deste documento pode ser conferida no site
http://epe.sei.gov.br/sei/controlador_externo.php?
acao=documento_conferir&id_orgao_acesso_externo=0, informando o código verificador 0021693 e o
código CRC 6050769E.
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